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A 60 ÉVES FÜRDŐT ÜNNEPELTÉK 
A Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő idén ünnepli fennállásának 60. évfordulóját. A szü-
letésnap alkalmából tárlat nyílt az intézmény előterében, mely fotókon és több mint száz 
újságcikken keresztül mutatja be a fürdő történetét. Ennek megnyitójára meghívást kaptak 
mindazok, akik hozzásegítették a települést és az intézményt ahhoz, hogy mára nemzetközi 
jelentőségű gyógyhellyé válhasson. Az eseményen a város köszönetet mondott mindazoknak, 
akik segítették az intézmény létrejöttét és fejlődését.

A rendezvényen Ruszinkó Ádám, a 
Magyar Egészségturizmus Marke-
ting Egyesület elnöke arról beszélt, 
hogy a 60 éves fürdő történetében 
30 éve Nógrádi Zoltán polgármes-
ter gyakorolja a tulajdonosi jogo-
kat. Ez idő alatt pedig látványos 
fejlődésen ment keresztül az intéz-
mény. Hozzátette: a mostanra el-
ért eredmény nem jött volna létre, 
ha nem olyan a város hozzáállása, 
hogy minden pályázaton elindul-
tak és minden fejlesztést megvaló-
sítottak, amit lehetett.

Albel Andor, a Dél-alföldi 
Gyógy- és Termálfürdők Közhasz-
nú Egyesület nyugdíjazott elnöke a 
régió fürdőinek fejlődéséről és Mó-
rahalom ebben betöltött szerepéről 
beszélt. 

Ezt követően Nógrádi Zoltán 
polgármester idézte fel, hogyan 
készült és alakult a ma már a város 
meghatározó arculati elemét ké-
pező fürdő. Beszédében elsőként 
Murányi György tanácselnök ér-
demeit idézte fel, aki a település 
központjában olajfúrásba kezdett, 

majd az így talált termálvíz hasz-
nosítására elindította a folyama-
tokat. 

„A város első hosszútávú fej-
lesztési stratégiáját 1996-ban 
fogadtuk el, melyben leírtuk a 
célunkat: Mórahalom Hajdúszo-
boszlóhoz hasonló fürdővárossá 
váljon. Amikor ezt bejelentettem, 
a közönség hangos nevetésben tört 
ki, később is olyan visszajelzéseket 
kaptam, hogy ez őrültség” – me-
sélte a  település vezetője. És bár 
Mórahalomnak az első turisztikai 

évben csupán 800 forint volt az 
idegenforgalomból származó be-
vétele, mostanra a fürdő rácáfolt 
a kétkedőkre. A régi, 90 centimé-
ter mély medence helyett ma már 
vízforgatós úszómedence várja a 
vendégeket 20 további medence 
társaságában, egy modern épület-
komplexumban, a fürdő pedig már 
nemzetközi szinten is ismertté vált. 
És abban a városban, melyben a 
polgármester gyermekkorában 
2 háziorvos, egy fogorvos és egy 
tüdőgondozó üzemelt csupán, a 
fürdőnek köszönhetően ma már 
több mint 100 egészségügyi dolgo-
zó szolgálja nemcsak a lakosságot, 
hanem a turizmust is. 

A 60 éves fürdő a korábbi évek 
elismerései mellett a közelmúlt-
ban kapta meg a „Magyarország 
kincsei” védjegyet, mely a ma-
gas minőségű pihenőhelyeket 
jelöli. A gyógyhely minősítés 
az ÁNTSZ szigorú követelmé-
nyeinek megfelelő, jelenleg 32 
magyarországi helyszín közé 
emelte a mórahalmi fürdőt és 
környékét (azokat a városrésze-
ket, ahol az ideérkező látogatók 
megfordulnak, kikapcsolódnak, 
feltöltődnek). A minősítés kitér 
arra is, hogy a vendégek milyen 
tájékoztatást kapnak a szállások-
ról, vendéglátó és szórakozóhe-
lyekről, közlekedésről, és egyéb, 
apróságnak tűnő, de a kényelmet 
szolgáló lehetőségről.

A delmagyar.hu cikke alapján

KÖSZÖNTSÜK EGYÜTT A 35 ÉVES VÁROST!
Mórahalom 1989-ben kapta 
meg a városi rangot és ezzel 
hivatalosan is a térség köz-
pontjává vált. Azóta rengeteg 
változáson ment keresztül a 
település, nemcsak arculatá-
ban, de lakosságában és han-
gulatában is sokat változott, 
gazdagodott. 

A város vezetése most arra 
hívja az itt élőket, hogy ün-
nepeljük meg együtt ezt a 
jeles évfordulót! Álljunk meg 
egy kis időre, gyűljünk ösz-
sze, találkozzunk, beszélges-
sünk egymással – miközben 
játékos, zenés, könnyedebb 
és komolyabb programok 

gondoskodnak a felszabadult 
hangulatról. 

Legyen ez a hétvége mind-
annyiunké, hiszen valamennyi-
en a 35 éves város közössége 
vagyun!

Az ünnepi hétvége részletes 
programját lapunk hátoldalán 
találhatják.
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Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
aug. 24-25. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032

aug. 31-szept. 1. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139 
szept. 7-8. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805

szept. 14-15. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032
szept. 21-22. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114

szept. 28-29. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139 
Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

HULLADÉKFELSZÁMOLÁSRA NYERT TÁMOGATÁST A VÁROS
Az Energiaügyi Minisztérium képviseletében eljáró NHKV Nemzeti 

Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. 50 millió forint 
vissza nem térítendő támogatást biztosít a város számára a „TISZTÍTSUK 
MEG AZ ORSZÁGOT II.” hulladékfelszámolási pályázat keretében. A 

projekt átfogó célkitűzése, hogy hozzájáruljon az életminőség és az emberi 
egészség környezeti feltételeinek javításához. Az elnyert összeg egy részét 

Mórahalom a pályázatban megjelölt, összesen 16 önkormányzati tulajdonú 
külterületi ingatlanon hulladék gyűjtésére, kezelésére és ártalmatlanításra 

kívánja felhasználni. A város közel van a szerbiai határhoz, azon települések 
közé tartozik, amelynek külterületi részein keresztül a migránsok 

nagy számban közlekednek. Jelenlétükkel megnövekedett az illegális 
hulladékkal borított területek mérete is.

Mórahalom Városi Önkormányzat kiemelt figyelmet fordít arra, hogy 
mind a bel-, mind a külterület tiszta, rendezett településképet mutasson. 
A mezőőr, a polgárőrség és a rendészet is rendszeresen ellenőrzi a város 

területét és haladéktalanul jelzik, ha illegális hulladéklerakatra figyelnek 
fel. A migráció okozta illegális hulladékok azonban folyamatosan 

újratermelődnek, ezért a megelőzés érdekében védelmi rendszer kiépítése 
is szükséges. Ezért a támogatás fennmaradó részéből 17 db kamera 

beszerzését, kiépítését és beüzemelését tervezik. Ezáltal a hulladékkal 
erősen szennyezett területeket folyamatosan figyelni tudják.

JÁRDALAPOK IGÉNYELHETŐK!
Tisztelt Lakosság!

Mórahalom Városi Önkormányzat a település több pontján járdát épít. 
Az építés során felszedett régi járdalapok alkalmasak a csapadékvízárkok 

aljának burkolására. A burkolt csapadékvízárkok könnyebben tisztíthatóak, 
nagyobb biztonsággal vezetik el szükség esetén a felgyülemlett 

csapadékvizet.
Tisztelettel felajánlunk járdalapokat olyan ingatlantulajdonosok számára, 

akik a lapokat saját erőből az ingatlanuk előtti csapadékvízárkok aljára 
lehelyezik, vagy vállalkozójukkal elvégeztetik a munkát. A járdalapok 

mérete: 50x50 cm.
A Városüzemeltetés, amennyiben igényelnek járdalapot, térítésmentesen 

odaszállítja azokat az ingatlanuk előtti közterületre.

Járdalap igénylés név, darabszám, cím megjelölésével:  
rendeszet@morahalom.hu e-mail címen lehetséges, vagy  

a Városháza előtti postaládába kérjük az igénylést bedobni.
Szükséges vállalni, hogy a kiszállítástól számított 1 hónapon belül 

elvégzésre kerülnek a munkálatok!
Mórahalom Városi Önkormányzat

KLÍMABERENDEZÉSEK ELHELYEZÉSE!
Tisztelt Lakosság!

A 253/1997. (XII. 20.) számú – „az országos településrendezési és építési 
követelményekről” Korm. rendelet szabályozza az épület homlokzatokra 

helyezett berendezések elhelyezési szabályait.
Mórahalom településen is az időjárási viszonyok miatt egyre több 

klímaberendezés kerül az épület homlokzatokra. 
Tisztelettel felhívjuk a lakosok figyelmét, hogy a kormányrendeleti 

szabályozás nem teszi lehetővé a klímaberendezések utca felőli 
homlokzati elhelyezését, különösen érvényes ez a közterületre kilógó 

berendezések esetén.
Tisztelettel kérjük, hogy a közterület (járda, kerékpárút) fölé benyúló 

klímák tetőre való elhelyezésének műszaki megoldásáról gondoskodjanak, 
mert a felhelyezett berendezések nem szabályszerűen kerültek felszerelésre, 

azokra településképi hatósági engedélyezés nem történt.
Mórahalom Városi Önkormányzat

MEGÚJULT A VÁSÁRTÉR  
A tikkasztó napsütés és az eső ellen is véd az újonnan épült tető, amely 
a fő vásárlói útvonalak fölé került az országos állat- és kirakodóvásáron. 
Mórahalom önkormányzata egy vidékfejlesztési pályázaton nyert támo-
gatást a vásártér lefedésére, hogy az időjárás viszontagságai ne befolyá-
solják a vásárra érkezők komfortérzetét. További újdonságokkal is várják 
a látogatókat: torony épült a kapunál, napelemes rendszert telepítettek, 
online beléptető rendszert alakítottak ki jelzőlámpával, utakat újítottak 
fel, járdát építettek, fákat ültettek. Továbbá 30 férőhelyes kerékpártároló 
várja a biciklivel érkezőket, az információs táblák segítik az eligazodást 
a vásár területén.
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HÍREK RÖVIDEN
Mórahalmon is vannak 
REpontok
A kötelező visszaváltási rend-
szer keretében visszaválthatóvá 
váltak a Magyarországon forga-
lomba kerülő fém, műanyag és 
üveg italcsomagok. A MOHU által 
telepített automatákat Mórahal-
mon a Szegedi úti és a Röszkei 
úti COOP-ban, valamint a Príma 
Áruházban találhatják meg. A 
REpontokban a visszaváltott pa-
lackokért és dobozokért kapott 
kupon összege beváltható a bolt-
ban vásárláskor vagy felajánlható 
jótékonysági célokra. További 
információk itt: https://repont.
hu/hu

Díjat nyert a Varga Pékség sós 
süteménye és kenyere
Sós sétálósütemény kategóri-
ában a Varga Pékség „Pásztor 
reggelije” érdemelte ki az első 
helyet az ország legjobb tortái-
nak és süteményeinek versenyé-
ben. A juhtúróval töltött croissant 
tésztáját fűszerpaprikával színez-
ték, a krémes töltelékbe pedig 
került lilahagyma, fokhagyma és 
házi sonka is. Magyaros ízek egy 
francia péksüteményben, együtt 
a kettő hozta meg a sikert.
Innovatív kenyér kategóriában 
a Zabos mákvirág nevű, biozab-
lisztből készült kenyerük pedig 
harmadik helyezést ért el a 
pékségek nagy országos meg-
mérettetésén. A Frank Angéla 
üzemvezető által megálmodott, 
vadkovásszal készített kenyérben 
olyan hagyományos magyar ízek 
jelennek meg, mint a mák, a méz 
és az alma.

FOLYAMATOSAN BŐVÜL AZ IPARI PARK
Nyolcvannégy cég települt már be az ipari parkba, amely 
száz hektáron kínál telephelyet és a működéshez szükséges 
infrastrukturális feltételeket a vállalatoknak. A park akkora 
népszerűségnek örvend, hogy hamarosan bővíteni kell.

„Huszonhét évvel ezelőtt döntött 
úgy Mórahalom képviselő-tes-
tülete, hogy megalapítja az ipari 
parkot. Akkoriban a gazdaság 
nagy átalakuláson ment keresz-
tül, hiszen az előző rendszerben 
Mórahalom volt a szegedi nagy 
élelmiszerfeldolgozó cégek bázisa, 
itt termelték meg az alapanyagot 
és sok munkás is innen ingázott 
Szegedre. A privatizáció után sok 
szegedi cég – mint a konzervgyár 
vagy a paprikafeldolgozó – bezárt, 
így kettős ollóba került a telepü-
lés. Egyrészt nem volt feldolgozó-
ipar, amely felvásárolja a helyben 
termelt alapanyagokat, másrészt 
sok dolgozó maradt munka nél-

kül” – mondta el az ipari park 
megalapításának indokait Pataki 
Sándor, a park menedzsere. Elein-
te tíz hektárt bocsátottak a cégek 
rendelkezésére, mára száz hektárra 
bővült az ipari park területe, és az 
infrastruktúrát is folyamatosan 
bővítették.

„Jelenleg 84 cég működik a tele-
pülésünkön az egyéni vállalkozá-
soktól a középvállalkozásokig. Ja-
varészt élelmiszerfeldolgozó cégek, 
de van közöttük fémmegmunká-
lással, csomagolóanyag-gyártással, 
építőiparral foglalkozó vállalkozás 
is”  – részletezte a menedzser. A cé-
gek zöme magyar vállalkozás, de 
három nagy külföldi cég is betele-

pült, utóbbiak a parkban összesen 
foglalkoztatottak húsz százaléká-
nak biztosítanak munkát.

„Tavaly nagyobb infrastrukturális 
beruházásokat nem tudtunk végez-
ni, de a megelőző években csapadék-
csatornát építettünk, fejlesztettük 
az ivóvíz- és a szennyvízhálózatot. 
Folyamatosan vannak megkeresése-
ink mind külföldi, mind helyi vál-
lalkozásoktól, mindenkit szívesen 
fogadunk, teljes infrastruktúrával 
ellátott területet tudunk biztosítani 
számukra gyakorlatilag korlátlan 
kapacitású energiahordozókkal” 
– mondta el Pataki Sándor, aki a 
közeljövő tervei között a hírközlési 
hálózat fejlesztését és további utak 
építését említette a terület további 
bővítése mellett.

„Igyekszünk további vállalkozá-
sokat betelepíteni, a cégek igénye-
ire reagálni. Egyfajta inkubációs 
szolgáltatást is kialakítottunk a 
cégeknek, tehát nem feltétlenül 
muszáj megvásárolniuk az ipa-
ri területet, hanem bérelhetik is 
kedvezményes konstrukcióban, és 
amikor a vállalkozásuk már stabi-
lan működik, akkor térünk át az 
adásvételi tárgyalásra” – fejtette ki 
a menedzser.

Az ipari park vállalatai 750 mun-
kavállalónak biztosítanak munkát. 
A dolgozók negyven százaléka 
mórahalmi, többségük a környe-
ző településekről ingázik a parkba 
dolgozni.

Forrás és fotó: Délmagyarország

MEGÚJUL AZ EGYKORI PAPRIKASZÁRÍTÓ 
„A Kissori útra néző régi papri-
kaszárító épületén energetikai 
beruházást hajtott végre a Ho-
mokkincse Szociális Szövetkezet 
az Országos Foglalkoztatási Köz-
hasznú Nonprofit Kft. támogatá-
sával” – mondta el Csányi László 
alpolgármester. A társaság célja a 
foglalkoztatás elősegítése, az in-
novatív foglalkoztatási formák tá-
mogatása, amelyek mind munkál-
tatói, mind munkavállalói oldalon 
érdemi segítséget jelentenek.

A volt paprikaszárító épületének 

esetében az elsődleges cél az épület 
energetikai korszerűsítése volt. Szi-
getelés került a falakra, kicserélték 
a nyílászárókat, a benti mennyeze-
tet is leszigetelték és esőcsatornát 
is felszereltek. Az épület homlok-
zata különleges borítást kapott, a 
fa mintázatot utánzó festés igazán 
egyedi lett. Mint az alpolgármester 
fogalmazott, olyan körülményeket 
teremtettek, ahol a szövetkezet 
dolgozói a későbbiekben hatéko-
nyan tudják végezni munkájukat. 
Eddig is itt működött a szövetke-

zet, a most helyreállított üzemcsar-
nokban csomagolást, raktározást, 

az áru kiszerelését tudják végezni.  
Forrás: delmagyar.hu

SZINTE ELKÉSZÜLT A RAVATALOZÓ BŐVÍTÉSE  
A város önkormányzata és az egyházközség testületének együttműködé-
sének köszönhetően került sor a ravatalozó és környékének átfogó felújítá-
sára. A munkálatok hamarosan befejeződnek, így a gyászolók ősztől már 
az időjárás viszontagságaitól védve búcsúzhatnak majd el elhunytjaiktól. 
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TURISZTIKAI HÍREK

A SZEPTEMBER A KERÉKPÁROZÁSRÓL SZÓL
A 2024. évi „Kerékpárral 7 határon át” 
programsorozat keretében kettő in-
gyenes biciklitúra valósul meg.

Szeptember 7-én a romániai Nagyszentmiklósra, 
Bartók Béla szülővárosába tekerünk. A kerékpár-
túrán Mórahalomról Szegedre, majd a Maros töl-
tésén Kiszomborig haladunk. Ott megtekintjük a 
település nevezetességeit, majd a határon átkelve 
jutunk Nagyszentmiklósra. Visszafelé Kübekházán 
keresztül kerekezünk.

Szeptember 8-án a másik határ irányába in-
dulunk, Szerbia felé. A 35 éves Mórahalom 
várossá nyilvánításának alkalmából jubileumi 
biciklitúra kerül megrendezésre, a résztvevők 
35 km-es túra keretében Mórahalomról rajtol-

va Hajdújárásig kerekeznek. Indulás 9.30-kor 
a mórahalmi Turisztikai Irodától. A határon 
átlépve megtekintjük a Ludasi-tó környezetét 
és Hajdújáráson borkóstolón veszünk részt. A 
túrázókat játékos vetélkedő is várja nyeremé-
nyekkel.

Szeptember 21-én, szombaton 10 órakor új ki-
hívás vár a kalandvágyókra az „Értékeink nyo-
mában” túrasorozat legújabb programján a mó-
rahalmi kerékpáros bunkertúrán. Mórahalom 
területén a kerékpártúra során fény derül a bun-
kerek történelmi hátterére és a szakvezetés által 
érdekes tényeket hallhatnak a résztvevők. A túra 
mindössze 10 km, így kihagyhatatlan program 
családoknak. A bunkertúra részvételi díja 1.200 
Ft, azonban 14 éves kor alatt ingyenes.

Információ és jelentkezés: Móra-Tourist Non-
profit Kft. +36 (70) 374 7224, visitmorahalom.hu

ORTODOX EGYHÁZI TÁBORT TARTOTTAK A KOLÓBAN 
A tábor egy hete alatt ellátogatnak a fiatalok a bivalyrezervátumba, a 
fürdőbe, az Ezer Év Parkjába. A „Kolo” Szerb Kulturális Központ Életadó 
kápolnájában tartották a tábor záró rendezvényét, egy hálaadó liturgiát, 
melyen megjelent Nógrádi Zoltán polgármester is.
A tábor létrejöttét és lebonyolítását a Mórahalom Városi Önkormányzat 
és az Egy-Másért Egyesület támogatta, a táborlakók szálláshelye pedig a 
Szilágyi Mihály Kollégium volt.

GYÓGY VIZES KOZMETIK AI TERMÉKET FEJLESZTETT A FÜRDŐ  

Mórahalmi gyógyvizet tartalmazó kozmetikai termékeket készített a 
Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő. A termékeket kifejlesztő Florin 
Zrt.-vel hat terméktípust alakított ki a Móra-Tourist Nonprofit Kft.: a női 
és férfi kollekcióban található sampon, tusfürdő és testápoló. Az összetétel 
szempontjából hasonlóak a hatásaik. A termékek jelenleg a fürdőben lévő 
Csirió Bisztróban, a turisztikai irodában, az Ezer Év Parkjában és az Elixír 
Hotelben kaphatók, de a város egyeztet más, nagyobb árusítóhelyekkel is.

DÉLVIDÉKI ARATÓFESZTIVÁLON JÁRTAK 
NÉPTÁNCOSAINK 
A Mórahalom Néptánc Egyesület is részt vett a 114. alkalommal megrendezett 
Dužijanca központi, szabadkai ünnepségén, amelyen az aratást, az idei búza-
termést és az új kenyeret ünnepelték. A vasárnapi hálaadó szentmisét követően 
a hagyományos, látványos felvonulás következett, amelyen Mórahalmot kép-
viselte az egyesület.

MÓRAHALOMRÓL JELENTKEZETT A VAJDASÁGI RÁDIÓ 
MŰSORA 
A szabadkai Pannon Rádió élő műsora a mórahalmi fürdőből jelentkezett au-
gusztus 3-án. Az adásban szó volt a város kulturális és turisztikai értékeiről, a 
fürdőről és a gyógyászati szolgáltatásokról is. 

A kép illusztráció
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„TÖBB, MINT KIRÁNDULÁS”
A Mórasuli hetedikesei a Határtalanul program keretében Er-
délyben kirándultak, míg 6 tanuló a nyári szünetben, a Zemp-
lénben erdei gyalogos vándortáborban kereste a kihívásokat.

„EGY VÉRBŐL VALÓK VAGYUNK!”

Magyar vonatkozású emlékhelyek nyomában jártunk Erdélyben. 
A Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskolából 2 osztály 5 napon át 
csodálhatta Erdély varázslatos tájait, történelmi emlékeit, az ott élők 
vendégszeretetét. Hónapok óta nagyon vártuk a kirándulást, amelyet a 
HAT-KP-1-2023/1-000232 azonosítójú Tanulmányi kirándulás hetedi-
keseknek (2023.) pályázat keretében nyert meg a 7. évfolyam. Elérkezett 
a várva várt nap, amikor a 2 osztály felkerekedett, és irányt vett Erdély 
felé. 5 nap kaland várt ránk. 

Első állomásunk Arad volt, ahol koszorúval tisztelegtünk az aradi vér-
tanúk kivégzésének helyszínénél. Utunkat tovább folytatva megérkez-
tünk a népballada szerint „12 kőmíves” által épített magas Déva várához, 
melyet a legsportosabb diákok meg is hódítottak. A nap záró programja 
Vajdahunyad várának megtekintése volt. 

A következő napon Nagyszebenben várost néztünk, ahol átkeltünk a 
Hazugok hídján. Segesváron láttuk Vlad Dracul szülőházát, felgyalo-
goltunk a 172 lépcsőfokból álló zárt „diákok” lépcsőjén. Fehéregyházán 
koszorút helyeztünk el Petőfi Sándor emlékművénél. 

A harmadik napon Csíkszentmártonban meglátogattuk a Tivai Nagy 
Imre Szakképző Iskola diákjait és tanárait, akikkel együtt emlékeztünk 
meg az összetartozás napjáról. Vendéglátóinkat kézzel készített ajándé-
kainkkal leptünk meg. Ellátogattunk a helyi hadi temetőbe is. Innen a 
Békás-szoroshoz és a Gyilkos-tóhoz vezetett az utunk. Este megcsodál-
tuk a csíksomlyói kegytemplomot. A kirándulás végéhez közeledve, a 
negyedik nap Szejkefürdőn 24 székelykapun áthaladva látogattuk meg 
Orbán Balázs sírját. Farkaslakán Tamási Áron sírjánál helyeztünk el ko-
szorút. Útba ejtettük a korondi vásárt, majd a Medve-tavat körbesétálva 
megbizonyosodtunk, miért is kapta ezt a nevet.

Utolsó nap a tordai sóbányában friss, tiszta levegőt „vehettünk”. Még 
mielőtt hazaindultunk volna, betértünk Kolozsvárra, ahol megcsodáltuk 
a Szent Mihály templomot, Mátyás király szobrát és a szülőházát. Nagy-
szalontán még megkoszorúztuk Arany János szobrát. 

Ezt a hosszú utat úgy tudtuk megtenni, hogy szinte minden este máshol 
szálltunk meg.

Bármerre mentünk, kedvesen fogadtak bennünket. Bepillanthattunk 
az erdélyi magyar emberek életébe, hétköznapjaiba, valamint megálla-
pítottuk, hogy az erdélyi kürtőskalácsnak nehéz párját találni messze 
földön. Minden diák és felnőtt nagyon jól érezte magát ezen a kirándu-
láson, függetlenül attól, hogy minden napunk pontosan be volt osztva, 
meg volt tervezve.

Gajdács Anita tanárnő

KALANDOK A ZEMPLÉNI VÁNDORTÁBORBAN
A zempléni gyalogos vándortábor tagjai 3 intézményből verbuválódtak. 
Iskolánk tanulói mellett az Alföldi ASzC Bedő Albert Erdészeti Techni-
kum, Szakképző Iskola és Kollégium, valamint a Sátoraljaújhelyen csat-
lakozó budapesti Ady Endre Gimnázium tanulói voltak. A táborvezető 
és fő túravezető Bánhidy Zoltán, a Bedő Albert Erdészeti Technikum 
kollégiumi nevelőtanára volt.

A tábor 7 napja alatt utaztak vonattal, erdei vasúton, menetrendszerinti 
busszal és természetesen gyalogoltak hegynek föl és hegynek le, legin-
kább nehéz és meredek terepen.

Varázslatos kalandokat éltek át a Zempléni-hegység erdői, a fák között 
megbúvó sziklái és hegyormai között. Megnézték a Zempléni-hegységet 
a Nagy-Péter-mennykőről, a Sólyom bércről és a Kerek-kőről. Közben 
felfedezték a hegyi rétek különleges világát az István-kúti nyírjesben, a 
Mlaka-réten és a Gerendás-réten át, meghódították a II. Rákóczi Ferenc 
vezérlőfejedelem gyermekkori nevelkedésének helyszínét, a regéci várat is.

A gyalog megtett út hossza a 7 nap alatt hozzávetőlegesen 76 km volt, 
a napi 17 km megtétele volt a csúcs a tábor alatt. A szálláshely telepített 
sátortáborban, illetve faházakban volt.

Az erdei vándortáborban rengeteg kalandban volt része a táborozók-
nak, a már említett természeti szépségek, értékek, felfedezése mellett 
farkas nyomára bukkantak, alkotó tevékenységet végeztek, este tábortűz 
mellett sütögettek, sokat beszélgettek, játszottak, voltak a komlóskai gö-
rögkatolikus templomban is. 

Bízom benne, hogy a rövid írásból is látszik, hogy a vándortábor sokkal 
több, mint egy kirándulás az erdőben. Remélem, hogy jövőre többen vá-
gunk neki iskolánkból kis hazánk gyalogos vándortáboros felfedezésének. 

Murányi Gabriella

INFORMÁCIÓK AZ ÚJ TANÉVRE
A tanévnyitó ünnepség 2024. szeptember 2-án (hétfő) 8.00-kor kez-
dődik. A tankönyvosztás is ezen a napon lesz.

Az első osztályos szülői értekezletet 2024. augusztus 28-án (szerda) 
17.00-kor tartjuk iskolánkban. A tankönyveket ekkor kapják meg az 
elsősök.

Szeretettel készülünk a találkozásra!
A Mórasuli nevelőtestülete

facebook.com/moranettv    
media@morahalom.hu

Keresse filmjeinket a 
YouTube-on, fényképeinket 

pedig az Instagramon!
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VADASPARKI KIRÁNDULÁS

A madarak és fák világnapja al-
kalmából, idén is ellátogattunk 
a Tulipán csoporttal a szegedi 
vadasparkba. A napunkat egy 

zoo-pedagógiai foglalkozással 
kezdtük, melynek témája az afri-
kai szafari volt, ahol zoo-pedagó-
gus izgalmas játékokra invitálta a 

gyermekeket. A gepárdok mellett 
elhaladva kipróbálhatták milyen 
gyorsan tudnak futni, valamint 
a zsiráfok életébe is betekintést 
nyerhettünk. A gyerekek testkö-
zelből láthatták ezeket a hatalmas 
állatokat, a bátrak meg is etethet-
ték őket, amely különleges élmény 
volt számukra. Sétánk során sokfé-
le különleges állattal találkoztunk, 
úgymint az oroszlán, pingvin vagy 
szurikáta. Az utóbbi nagy népsze-
rűségnek örvendett a gyerekek kö-
rében, akik kíváncsian figyelték az 
apró, de annál elevenebb állatokat. 

A vadasparki látogatás kiváló 
lehetőség arra, hogy a gyermekek 
megismerjék az adott faj viselkedé-

sét, életmódját, a természet csodá-
it, illetve hozzájáruljanak ahhoz, 
hogy olyan felnőttekké váljanak, 
akik törődnek környezettel és az 
állatokkal. Továbbá fontos szere-
pet játszik a gyermekek környezet-
tudatosságának fejlesztésben és az 
állatok iránti tiszteletük, szerete-
tük kialakításában. Intézményünk 
immáron az „Állatvédelmi óvoda” 
címmel is büszkélkedhet, így az 
állatok iránti érzékenyítést kiemelt 
feladatunknak és szívügyünknek 
tekintjük. Bízunk benne, hogy az 
ehhez hasonló kirándulások, prog-
ramok mindig emlékezetes és ta-
nulságos élmény marad számukra.

Tulipán csoport

AZ ÓVODÁBAN NYÁRON SINCS „UBORKASZEZON”
Bár még javában tart a nyár, a 
forróság, óvodánk dolgozói már 
szorgalmasan készülődnek a kö-
vetkező nevelési évre, mely 2024. 
szeptember 1-jén indul. A taka-
rítási szünet alatt a dajka nénik 
alapos nagytakarítást csináltak, 
hogy tökéletes tisztaság és rend 
fogadja az óvodába érkezőket. A 
nyári időszakban történik meg 
a bútorok, játékeszközök, iroda-
szerek, egyéb eszközök tüzetes 
átnézése, az elhasználódott esz-
közök leselejtezése, illetve szük-
ség szerinti javítása, pótlása is. Az 
óvodapedagógusok és a dajka né-
nik átrendezik a termeket is a saját 
gyermekcsoportjuk igényeit, élet-
kori sajátosságait és az eljövendő 
nevelési év feladatait szem előtt 

tartva. Mindenki nagyon szor-
galmasan dolgozik azért, hogy 
minden szempontból megújult, 
felfrissített, kicsinosított környe-
zet várja a gyermekeket szeptem-
berben.

Az idei ősztől a dolgozókra is új 
kihívások várnak, hiszen elindul 
az oviKRÉTA rendszer, illetve a 
Teljesítményértékelési rendszer 
is, így a nyár egy része már ezek 
előkészítésével zajlott, hogy zökke-
nőmentesen kezdhessük meg az új 
nevelési évet.

Augusztus közepén szeretettel 
vártuk a kedves leendő kis- és 
nagycsoportosok szüleit szülői 
értekezletre, ahol minden fontos 
tudnivalóról tájékoztattuk őket, 
hogy számukra és kisgyermekeik 

számára is minél stresszmenteseb-
ben indulhasson a következő év.

Mindeközben az ovisok még fel-
hőtlenül élvezik a nyarat, hiszen 
mindent megteszünk, hogy nekik 

ez az időszak is csak a gondtalan 
játékról, vidámságról, felszaba-
dultságról szóljon.

Csillag csoport

BÖLCSŐDEI BESZOKTATÁS

Egy kisgyermek bölcsődei élete 
mindig a beszoktatással kezdődik. 
Bölcsődénkben a szülővel történő 
fokozatos beszoktatást, a családdal 
való együttműködést helyezzük 
előtérbe. Az anya, az apa vagy más 

családtag jelenléte tapasztalatunk 
szerint biztonságot ad, segíti a kis-
gyermeknevelő és a gyermek között 
az érzelmi kötődés kialakulását, ez-
zel biztosítva az átmenetet az új kör-
nyezethez való alkalmazkodáshoz.

A bölcsődei napirend elfogadásá-
hoz, a gyermekcsoport életébe való 
beilleszkedéshez, az anyától való 
elváláshoz a gyermeknek szüksége 
van az anya, a szülő biztonságot 
nyújtó jelenlétére, türelmes, biz-
tató, támogató magatartására. A 
fokozatosság segíti a gyermek ér-
zelmi biztonságának kialakulását, 
a kisgyermeknevelő felé irányuló 
bizalom megerősödését.

A beszoktatás időtartama álta-

lában 2 hét, de minden esetben 
alkalmazkodunk a gyermekhez, il-
letve igyekszünk figyelembe venni 
a szülők kéréseit is, hiszen fontos 
az együttműködés a jó kapcsolat 
kiépítéséhez. Segíti a folyamatot az 
otthonról hozott kedvenc játék vagy 
kisebb tárgy is a beszoktatás idején. 

Tudjuk, hogy az elválás így sem 
könnyű, hiszen a beszoktatás ki-
fejezés a szülőre legalább annyira 
érvényes, mint a kisgyermekre. 
Hiszen mindkettőjük számára új 
ez a helyzet. De az a tapasztala-
tunk, hogy amennyiben a szülő 
igyekszik felkészíteni a gyermekét 
azzal, hogy beszélget a bölcsődéről, 
a napirendet próbálja összehangol-

ni az intézménnyel, illetve ő maga 
is azt sugározza a kisgyermek felé, 
hogy jó helyen, biztonságban lesz 
ott, sok kispajtással körülvéve, ak-
kor a gyermek átveszi az ő pozitív 
érzéseit. 

Mindenkinek zökkenőmentes 
beszoktatást, szép bölcsődei élmé-
nyeket kívánunk!

Ha kicsit bővebben, élménysze-
rűen szeretnének még bölcsődei 
beszoktatással kapcsolatban ol-
vasni, akkor szeretettel ajánljuk 
az alábbi internetes oldalt: https://
nlc.hu/baba/20200207/bolcso-
de-beszoktatas-tapasztalat/

 Hambalkó Sándorné Zsuzsi
kisgyermeknevelő
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VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!   
media@morahalom.hu 

HIRDESSEN A TÜKÖRKÉPBEN!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Szabó Lászlónak és Deák Juditnak Marika,
Király Bencének és Mágocsi Lizának Nadin,
Dr. Tóth-Szeles Rolandnak és Albert Emőkének Jázmin, 
Bokányi Richárdnak és Bódi Biankának Zília, 
Oldal Gábornak és Kónya Gabriellának Ádám, 
Krisztin István Jánosnak és Sáricz Nórának Iván
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
Lengyel Zoltán István és Hebők Lili
Szórádi Balázs és Konkoly Dalma Bianka
Szalma Attila és Tóth Alexandra
Makra Tibor István és Katona Angéla
Szűcs Dániel és Babarczi Barbara
Dobó Szilveszter Péter és Sipos Brigitta
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Mulati Jenő, 96 éves (Szegedi út 22.)
Túrú Kálmán, 75 éves, (Petőfi u. 57.)
Tóth Zoltán, 46 éves (József A. u. 26.)
Rácz Lajosné Nyiga Veronika, 83 éves (Szegedi út 1.)
Herke István, 80 éves (Szegedi út 1.) 
Márki Eszter, 89 éves (Szegedi út 1.) 
Pakai Lászlóné Császár-Putyi Ilona, 61 éves (Rákóczi tér 2.)
Szabó Jánosné Pintér Irén Rozália, 90 éves (Szegedi út 1.)
Dobó Lajosné Lovászi Ibolya Margit, 78 éves (Szegedi út 1.)
Bata Árpádné Bálint Jolán, 66 éves (Széchenyi u. 19.)
 Nyugodjanak békében!

FERENC PÁPÁVAL IS TALÁLKOZTAK  
A MINISTRÁNSOK RÓMÁBAN

A Szeged-Csanádi Egyházmegyéből csaknem 
negyven fiatal ministráns – köztük két móra-
halmi – vett részt Rómában a Ministránsok 
Nemzetközi Zarándoklatán július 28–augusz-
tus 3. között. Hazánkból mintegy 1.500, 13-18 
éves fiatal utazott az örök városba, plébániánkat 
Márton Gergely Ákos és Tóth Balázs képviselte.

Az egyházmegyei résztvevők Domaszék-Zöld-
fáson találkoztak és ismerkedtek meg, a Ró-
máig tartó utat két részletben tették meg: első 
este egy Padova melletti plébánián szálltak 
meg, másnap érkeztek az olasz fővárosba. Az 

ott töltött idő alatt rengeteget gyalogoltak, 
ellátogattak a legismertebb történelmi neveze-
tességekhez (Colosseum, Forum Romanum, a 
Szent Péter-, a Santa Maria Maggiore-, a laterá-
ni Keresztelő Szent János- és a Szent Pál-bazi-
likákba), de bejárták a város alatti ókeresztény 
temetkezési helyeket, a katakombákat is.

Az egyhetes program legfontosabb eseménye 
a Ferenc pápával való találkozás volt a Szent 
Péter téren, ahol ötvenezer európai ministráns 
hallgatta a szentatya szavait. A találkozó mot-
tójaként Izajás próféta könyvének egy szavát vá-

lasztották „Veled!”, amelyet ezúttal a világnyel-
vek mellett magyarul is kiírtak a zarándoklat 
hivatalos molinóira.

A zarándoklat vezetői Serfőző Levente, az egy-
házmegye oktatási helynöke és több fiatal atya 
voltak, akik maguk is sokat meséltek egykori 
ministrálásukról a fiataloknak.

fotó: Szeged-Csanádi Egyházmegye

TÁMOGATÁSOK A KULTÚRÁNAK
A Nemzeti Kulturális Alap újabb 
támogatásokkal segíti települé-
sünk kulturális életét. Teraszos 
irodalmi, zenei, táncos rendez-
vények megvalósításához és a 
HÁM Művésztelep 2025. évi al-
kotótáborának megszervezéséhez 
kaptunk segítséget, melyet köszö-

nünk a rendezvényeken résztve-
vők, valamint a táborban majdan 
alkotó művészek nevében is.
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MOZGALMAS SPORT TÁBOR 

Július elején a Szent László Katolikus Általá-
nos Iskola diákjai sport táborban vehettek részt 
az Erzsébet-táborok jóvoltából. A programok 
széles skáláját kínálta: a gyerekek részt vettek 
úszó- és csúszdaversenyeken, és betekintést 
nyertek a Mórahalmi Szent Erzsébet Gyógy-
fürdő kulisszái mögé, ahol megismerhették a 

fürdő működését és a 
vízkezelés fortélyait. A 
csapatjátékok, különö-
sen a labdarúgó mér-
kőzések, lehetőséget 
adtak a gyerekeknek, 
hogy együtt dolgozza-
nak és erősítsék csapat-
szellemüket. Emellett 
a diákok ellátogattak 
a Szegedi Vadaspark-
ba, ahol rengeteg ál-
lattal találkozhattak, 
és fontos ismereteket 
szerezhettek a ter-
mészetvédelemről. A 
Nag yszék sós-tóhoz 
szervezett biciklitúra 
során felfedezhették a 
helyi élővilágot és él-

vezhették a természet szépségeit. 
A tábor célja az volt, hogy sportolás és kö-

zösségi élmények révén közelebb hozza a gye-
rekeket egymáshoz, és segítse őket új barátsá-
gok kialakításában. Az öt nap során mindenki 
rengeteg élménnyel gazdagodott. A Mórahalmi 
Önkormányzat támogatása nagyban hozzájá-

rult a tábor sikeréhez, és a szervezők segítségé-
vel minden program zökkenőmentesen zajlott. 

A résztvevők élményekkel és új barátságokkal 
tértek haza, alig várják a jövő évi tábort. 

SZERB NÉPTÁNCOSOK 
TÁBORA

A deszki „Bánát” Szerb Kultu-
rális Közhasznú Egyesület és 
a budakalászi Ruzmarin Szerb 
Hagyományőrző Kulturá l is 
Egyesület ifjúsági csoportjainak 
együttműködése 2017-ben kez-
dődött egy battonyai tánctábor-
ban. Azóta több koreográfiát is 
megtanultak együtt, amelyeket 
nagy sikerrel vittek színpadra. 
A „Bánát” már 76 éve műkö-
dő egyesület, míg a Ruzmarin 
idén ünnepli 20. jubileumát. Az 
ifjúsági csoportok vezetői Du-

nai Péter és Kosznovszki Zorica 
testvérek. Céljuk a hagyományok 
továbbörökítése mellett a szerb 
közösség fiatalabb tagjai közti 
kötelék erősítése, amit a 200 km 
távolság sem vet vissza.

Ez a mórahalmi tábor lehetőséget 
adott a fiatalok közti barátságok el-
mélyítése mellett az új koreográfi-
ák betanulására, begyakorlására, 
amivel biztosítják az alapokat a 
közös produkciók bemutatásához 
a széles közönségnek belföldön és 
külföldön egyaránt.

M.A.M.I  HÍREK

„KEZDŐDIK AZ ISKOLA, 
CSAK ASZONDOM…”

Intézményünk nyara igen mozgalmas volt, hiszen csoportjainknak több 
tábort is szerveztünk. Legyen szó a néptáncról, vagy a fúvószenekarok 
munkájáról. Ezek a táborok nagyon fontosak a közösség szempontjából, 
hiszen a gyermekek kötetlenül, egy más közegben is megismerhetik egy-
mást, nem utolsósorban pedig, igényes időtöltést biztosítanak tanulóink 
számára. Azonban lassan vége a nyárnak, még akkor is, ha egyelőre vár-
nunk kell a hűvös szelekre.

Iskolánk a szokott módon új kihívásokkal, programokkal várja régi 
és új növendékeit! A megszokott módon, gyermekcentrikus oktatással, 
vonós, fúvós, billentyűs, néptánc és kézműves tanszakainkon.

GYERTEK! VÁRUNK SZERETETTEL BENNETEKET!

„A zene szent! A zene az Úristen legszentebb, leghatékonyabb, legszebb pro-
duktuma. Ha mi zenetanárok ezt átéljük, átérezzük, akkor boldogság és hála 
tölt el bennünket, hogy ennek a csodának élői és átadói lehetünk. S ha ilyen 
lelkülettel közeledünk a gyermekhez, s végezzük tanári hivatásunkat, akkor 
munkánk áldás lesz önmagunk és növendékeink számára egyaránt.” (Debussy)
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ŐSZ AZ EZER ÉV PARKJÁBAN
Az ősz beköszöntével is a hét 

minden egyes napján délelőtt 10 
órától este 18 óráig vár benneteket 
az Ezer Év Parkja. Az ősz egyet 
jelent az oktatás megkezdésével, 
így külön hangsúlyozzuk, hogy 
minden pedagóguskártyával ren-
delkező tanár részére a felnőtt 
jegyárat 50%-os kedvezménnyel 
biztosítjuk. Lepje meg párját, csa-
ládját vagy ismerőseit az Ezer Év 
Parkja élménycsomagjai egyikével! 
Ezek a csomagok az egész napos 
belépőjegyen felül számos szol-
gáltatást, helyi terméket és olasz 
kávékülönlegesség fogyasztást is 
tartalmaznak kedvezőbb áron. A 
csomagok a helyszínen és online is 
megvásárolhatóak a visitmoraha-
lom.hu oldalán. 

Szeptember 21-27. között kerül 
megrendezésre a Turizmus és a 
Kultúra Hete, mely során számos 
kedvezménnyel és programmal 
készülünk az ide látogatók szá-
mára. Hozza magával a kisked-
vencét és ünnepeljük közösen az 
Állatok Világnapját október 4-én! 
Intézményünkről közismert, hogy 
állatbarátként működik, amely fo-
galmat teljes mértékben magunké-
nak érezzük. Ennek részét képezi 
a Magyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesülettel való 
együttműködésünk, mely szerint 
a fogadó épületünkben 20 külön-
böző állatos kitűzőt lehet támoga-
tás gyanánt vásárolni. Ezen felül a 
Park területén itatópontokat alakí-
tottunk ki az idelátogató háziked-

vencek részére, de a szimbólumok 
terén talán ami a leginkább magá-
ért beszél, az az intézményünkben 
lakó kettő nagyon barátságos kis-
cica, akikkel a látogatásod során is 
találkozhatsz. 

A helyszínen büfé is üzemel. 
Kávé, limonádé, rágcsálnivaló és 
jégkrém mellett, hétvégén és ün-
nepnapokon kézműves sütemé-

nyekkel és helyben sütött rétessel 
is várjuk a kedves látogatókat, 
amelyeket elvitelre is tudunk biz-
tosítani. Minden további részlet 
és információ a Park honlapján 
(www.ezerevparkja.hu) és face-
book oldalán érhető el. Helyszín: 
Móradomb krt. 17-19. Telefon-
szám: 06 (30) 318 5215

PROGRAMAJÁNLÓ – KAPOCS NÉPFŐISKOLA
Szeretettel várjuk az érdeklődőket következő 
előadásainkra:

Kóstold, kend és edd... a gyógynövények tit-
kai című előadássorozatunk 2. előadása
Aranyszöm Rendezvényház, szeptember 19., 
csütörtök, 17 óra

Téma: drog? gyógynövény? milyen formában 
is használhatjuk? Gyógyító fűszerek: oregánó, 
kakukkfű, rozmaring, tárkony, zsálya – és hasz-
nálatuk.

 
Színek dallamain a szólamok képi világába – 
Zenés festménykiállítás és gitárkoncert
Aranyszöm Rendezvényház, szeptember 20. pén-

tek, 18 óra
3 kanadai-magyar művész előadása: Sztrain 

István gitár, Savanya Várkonyi Eszter ének, Sa-
vanya István gitár.

 
Olvasással a lelki egészségért!
Tudta, hogy az olvasás lelki immunerősítés? Ha 
jó időben talál meg minket a megfelelő mű, ak-
kor az olyan lesz, mint a szív felé kilőtt nyíl: 
utat nyit érzéseinkhez, problémáinkhoz, segít 
azok kifejezésében, feldolgozásában, és olyan 
támaszt nyújt nehézségeink közepette, amely 
megváltoztathatja az életünket. Ezzel foglalko-
zik az irodalomterápia, mely az olvasás és az 
írás segítő kapcsolat keretében való, interaktív 

használata. A művészetterápia ezen ága támo-
gatni tudja a legkülönbözőbb nemi, életkori és 
társadalmi csoportokból származó, egészséges 
vagy beteg egyének önismeretének gazdago-
dását, mentális jóllétét, és fontos segédeszköze 
lehet gyógyulásuknak, állapotuk javításának 
vagy szinten tartásának. Erről fog előadást 
tartani október 8-án 17 órától  Berényi Emőke 
irodalomterapeuta, könyvtáros, magyartanár 
az Aranyszöm Rendezvényházban.

KEDVENC NYÁRI ÉLMÉNYEM – 
RAJZPÁLYÁZAT
Ismét rajzpályázatot hirdet a Mó-
rahalmi Egészségfejlesztési Iroda a 
Kapocs Népfőiskolával együttmű-
ködve a mórahalmi járás diákjainak! 

A téma ezúttal a vakáció során 
szerzett élményekkel kapcsolatos, 
amelyek felejthetetlenné tették az 
idei nyári szünetet. 

Rajzpályázatunk címe: „Kedvenc 
nyári élményem” 

A pályázatot két korcsoportnak 
hirdetjük:

I. Általános iskola 1.-2. osztály
II. Általános iskola 3.-4. osztály
Az alkotásokat A/4-es méretben 

várjuk és fogadjuk el. A technika 
bármilyen szabadon választott tech-
nika lehet (rajzolás, színezés, festés, 
zsírkrétázás vagy kollázs készítés).

A rajzlap hátulján kérnénk fel-
tüntetni: Gyermek neve, életkora, 
nevezési kategóriája, iskolájának 
neve, továbbá a szülő neve és elér-
hetősége: email-cím és telefonszám.

Nevezési határidő: 2024.09.23., 
16:00

Az alkotásokat személyesen kelle-
ne majd leadni a Mórahalmi Egész-
ségfejlesztési Irodában vagy postai 
úton eljuttatni ide (6782 Móraha-
lom, Millenniumi sétány 5.)

Mindkét korcsoport első három 
helyezettje jutalomban fog része-
sülni! 

További információkért kérjük, 
kövesse a Mórahalmi Egészségfej-
lesztési Iroda Facebook oldalát. 
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KÖTÉLUGRÓ EURÓPA BAJNOKSÁG 2024

A Victoria Sportegyesület Móra-
halom 11 kötélugrója kvalifikálta 
magát a 2024. évi EB-re, de az Ön-
kormányzat, Rozsi István, a Tehet-

ség-Esély Alapítvány, az Agroázis, a 
Micro-Rutin Kft., további számos 
mórahalmi egyéni vállalkozó és 
magánszemély, valamint a szülők 

támogatása nélkül nem lehettünk 
volna ott Európa legjobbjai, 12 
ország több mint 850 versenyző-
je között. Az idei EB hazánkban, 
Egerben került megrendezésre, így 
legalább az utazás (máskor) tetemes 
költsége nem terhelt bennünket, il-
letve a szülők is élőben tudtak szur-
kolni gyermeküknek.

Az első két nap a Nyílt Bajnokság 
(EOT) versenyszámai, majd a fel-
nőtt EB selejtezői, az 5. nap pedig 
a Junior EB (JEC) versenyszámai-
ban folyt a küzdelem az érmekért, 
a minél jobb helyezésekért.

A mórahalmi kötélugrók, Áb-
rahám Sára, Katona Kitti, Pintér 
Dóra, Rauch Kitti, Sólya Laura, 
Szablár Luca, Szabó Luca, Szalai 
Szabina, Szélpál Adorján, Tóth 
Ádám és Tóth Bence (a 11-ből 
8-nak első nemzetközi megmé-
rettetése volt) nagyszerűen helyt 
álltak – főleg, hogy több verseny-
számban is a felnőttek között ver-
senyeztek, pedig többségük még 
junior korosztályú.

Fiatal, a nemzetközi szinten tel-
jesen újonc versenyzőinknek még 

érmet is sikerült szerezni, kétszer is 
felléphettek a dobogó harmadik fo-
kára. Többször – ha dobogóra nem 
is álltak, de – nagyon közel kerültek 
hozzá, illetve a döntőbe jutáshoz.

Az 5 versenynapon összesen 18-
szor lépett pályára mórahalmi ver-
senyző, s a 6. napi nagy döntőben 
is érdekeltek voltunk egy verseny-
számban, Ádám és Bence páros 
gyorsaságiban. 

A Nyílt Bajnokságon 9-szer, a Ju-
nior EB-n négyszer, a felnőtt EB-n 
5-ször mérettettünk meg Európa 
legjobbjaival.

Eredményeink: 
két bronzérem: Szélpál Adorján 

egyéni gyakorlat és Szalai Szabi-
na-Szélpál Adorján páros gyakor-
lat, továbbá két 4., egy 5., négy 6., 
két 7., egy 8., három 9. és egy-egy 
12., 17. és 20. helyezés.

Még egyszer köszönet minden-
kinek, aki bármi módon segített, 
hogy ott lehessünk, s továbbra is 
igyekszünk eredményeinkkel bizo-
nyítani, hogy érdemesek vagyunk 
a támogatásra.

Martyin Lászlóné
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A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJA A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM 

ALATT VÁRJA SZERETETTEL A  MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT! 

Ú J  L E H E T Ő S É G !
A BIZTOSÍTOTTAKNAK SZAKSZERŰ ÉS MINŐSÉGI  EGÉSZSÉGÜGYI  ELLÁTÁS, 
VÁRÓLISTA  ÉS HÁLAPÉNZ NÉLKÜL A  GENERALI  EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSSAL!

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, 
LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A MEGSZOKOTT 

NYITVATARTÁSI IDŐBEN VAGY IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI 
IDŐN KÍVŰL IS.

HASZNÁLJA KI A 20% ÁLLAMI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGÉT!

A K C I Ó !
KÖSSE MEG még a viharok előtt lakásbiztosítását 1-2-3 havi díjkedvezménnyel!

NÉZESSE ÁT meglévő biztosítását az ALULBIZTOSÍTOTTSÁG elkerülése végett!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

NYÁRI ESEMÉNYEK AZ ARLECHINO TSE ÉLETÉBEN

Az Arlechino TSE versenyzői részt-
vevői voltak a július 4–7. között meg-
rendezett az MWF-XIX. European 
Majorette Sport Championship ver-
senyen a Csehországi Liberecben. A 
14 ország, 4.200 versenyző és 140 
csapat hatalmas versenyén a mi kis 
csapatunk méltóképpen képviselte a 
Magyar Majorette Szervezetek Szö-
vetségét, Magyarországot, ezen belül 
Mórahalmot. 

Végtelenül büszke vagyok a ver-
senyzőkre, akik példaértékű ki-
tartással, elszántsággal készültek 
a megmérettetésre és erőn felül 
teljesítettek, valamint arra a szülői 
közösségre, akik a legfantasztiku-
sabb támogató, szurkolói csapat, 
akik hihetetlen összefogással, egy 
emberként álltak a versenyzők 
mögött! Köszönöm, hogy az itt-
hon lévők az online közvetítést fi-

gyelve szurkoltak, ezzel is erősítve 
a csapatot!

Guczi Nikolet Senior Acrobatic 
Bat solo koreográfiája a 14 fős me-
zőnyben az előkelő 5. helyen vég-
zett. Bat solo kategóriában a 17 fős 
mezőnyben 7. helyezést, Pom solo 
kategóriában a 10. helyezést ért el. 

Csontos Szonja és Kis Zoé juni-
or Bat duo/trio koreográfiája a 13. 
helyen, a Pakai Eszter – Tóth Réka 
junior kettős az egyik legnépesebb 
mezőnyben, a Pom duo/trio kate-
góriában 23 versenyszám között a 
15. helyezést érték el.

Balogh Nóra – Guczi Nikolett a 
szintén 23 fős Senior Pom duo/trio 
kategóriában a 12. helyen zárta a 
versenyt.

Az utolsó versenynapon a Ca-
dett pom csapatunk versenyzett! 
Minden várakozásunkat felül-
múlva olyan előadást produkál-
tak, ami mindannyiunk szemébe 
könnyeket csalt! Csodás perceket 
élhettünk meg, mely életre szóló 
élményt jelent, örök emlékként 
íródik mindannyiunk szívébe! 
A kategória legfiatalabb csapata 
nagyszerűen mutatkozott be a 
nemzetközi mezőny előtt! 

Minden versenyzőnek nagy sze-
retettel gratulálok! 

Köszönetet mondunk minden 
támogatónknak, hogy lehetővé 
tették a részvételünket a majorette 
sport egyik legrangosabb esemé-
nyén! Köszönjük Tóth Csabának 
az utazás szervezését! Utazásunk 
költésége a Bethlen Gábor Alapke-
zelő Zrt.(NEA) pályázati forrásá-
nak, valamint Mórahalom Városi 
Önkormányzat támogatásának 
jóvoltából viselhetőbb terhet rótt 
egyesületünkre.

Miközben a kvalifikációt szer-
zett versenyzők az EB-n igye-

keztek a tőlük telhető legjobb 
teljesítményt nyújtani, az itthon 
maradt tagjaink – a szurkolás 
mellett – a XX. Homokháti Soka-
dalom nyitónapjának programját 
színesítették bemutatójukkal. Itt 
és ott is helyt álltak Mórahalom 
képviseletében az Arlechino TSE 
tagjai! Köszönetet mondok József 
Nórának, Sárkány Laurának, Bu-
sáné Somodi Rékának és végül, 
de nem utolsó sorban Pulai Lau-
rának, hogy az itthoni program is 
megvalósulhatott.

Július 15-19 között zajlott egye-
sületünk Intenzív hete. Mint 
minden évben, most is sok-sok 
újdonsággal ismerkedhettek meg 
a résztvevők! Vendég szakedzők 
részvételével fejleszthették tudá-
sukat és mondhatom, hogy a rek-
kenő hőség ellenére kitartásból, 
igyekezetből, jó hangulatból nem 
volt hiány! Nagyon elfáradva, de 
sok-sok tudással gazdagodva zárult 
a 2024-es edzőtáborunk!

Rövid pihenés és szeptembertől 
kezdődik/folytatódik a felkészülés a 
következő tanévre, versenyszezonra!

Szeretettel várjuk a gyerekeket, 
fiatalokat, akik szeretnének megis-
merkedni a sport-majorette világá-
val, szeretnék ebben a dinamiku-
san fejlődő sportágban kipróbálni 
magukat!

További információt a +36 (30) 
206 5894-es telefonszámon vagy 
az arlechinote@gmail.com email 
címen kérhetnek az érdeklődők!

Füge Ildikó
elnök, táncpedagógus,  

tánc-sportedző
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Mórahalom
a 35 éves város 
Mórahalom
a 35 éves város 

SZEPTEMBER 6., PÉNTEK

Délelőtt Geo-Challenge –
városismereti séta általános és
középiskolásoknak
9:00 Lovas polgárőrök felvonulása

A MEGÚJULT VÁSÁRTÉREN
19:00-2:00 Hangulatfelelős:
DJ Tombácz Gábor
20:00 The Biebers koncert

2024. szeptember 6–8.

SZEPTEMBER 8., VASÁRNAP
8:30 Balkán Rally továbbindulása
a Colosseum Hotel parkolójából
9:00 Ünnepi szentmise a 
Szent László templomban. 
Közreműködik az Adoramus zenekar.
17:00 Fúvószenekarok ünnepi felvonulása a
Millennium sétányon és Gyepshow
17:30 ZENÉS PIKNIK A SZENT LÁSZLÓ PARKBAN
Koncertek a Magyar Honvédség Kinizsi Pál 30.
Páncélozott Gyalogdandár Helyőrségi Zenekara
és a kisteleki, makói, mórahalmi fúvószenekarok
részvételével
Készüljünk a rendezvényre pikniktakaróval
vagy pléddel!

19:30 Tűzshow

Közösségi
élmények

A
részvétel
díjtalan!

Részletek az  aranyszöm rendezvényház  facebook oldalán.

Ifjúsági
programok

SZEPTEMBER 7., SZOMBAT
8:30 Tűzoltók felvonulása
a városban
A MEGÚJULT VÁSÁRTÉREN
9:00-14:00 Tűzoltó nap:

ügyességi versenyek, 
technikai  bemutatók.

Családi nap színes programokkal:
hangszerbemutató és sportválasztó,
mesemozi,
közlekedésbiztonsági bemutató, ügyességi
játékok,
élő csocsó, kézműves foglalkozás,
drón verseny, robot birkózás, 
okos szemüveg, 
állatsimogató
iskolás csapatok közös főzése.

9:30 Cimbora Együttes gyermekkoncert
10:30 Juhász zenekar koncertje és 
táncház
16:30-18:00 A Balkán Rally veteránautó
verseny járműveinek érkezése
az Ezer Év Parkja és a Móradombi uszoda
parkolóiba.

16 órától "Mórahalom, a 35 éves város"

gálaműsor a Móra-Net Televízióban!

Családi
rendezvények

A Műsorváltozás jogát fenntartjuk.


